Урок № 4

Тема розділу: Тіла обертання 

Тема уроку: Контрольна робота № 6

Мета уроку: навчальна: виявити глибину учнівських знань, перевірити знання, вміння та навички учнів з теми: «Тіла обертання»; 


розвивальна: розвивати пам’ять, вміння мислити, застосовувати набуті знання до розв’язування задач; формувати навички роботи з тестовими завданнями з метою підготовки учнів до ЗНО;


виховна: виховувати самостійність, уміння самоорганізовуватись, точність і охайність.
Тип уроку: контроль знань, умінь і навичок.

Міжпредметні зв’язки: фізика,виробництво.

Обладнання: картки з тестовими завданнями, мультимедійний проектор.
План уроку: 

	№ з\п
	Назва етапу уроку
	Час,

хв.
	Методи та прийоми

	1.
	Організаційний момент
	1
	Звернення до класу, пояснення умов роботи

	2.
	Актуалізація опорних знань
	5
	Навчальна гра

	3.
	Проведення тесту
	35
	Тест «Тіла обертання»

	4.
	Підсумок уроку
	3
	Підсумкова рефлексія

	5.
	Домашнє завдання
	1
	


Хід уроку:

І. Організаційний момент
Повідомлення теми, мети й очікуваних результатів уроку. Коротка характеристика тестових завдань.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Навчальна гра «Так або ні».

Гра проходить за готовими рисунками, які викладач пропонує на мультимедійному проекторі: Учні відповідають на запитання «Так» або «Ні», отримуючи додаткові бали. За правильну відповідь – 1 бал.
                                 Навчальна гра[image: image20.png]
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1. Вісь циліндра – АА1
.




2. Довжина кола основи циліндра 

     радіуса R – 2πR .
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3. Твірна конуса – SC. 
4. Висота конуса – SO.





      

5. Твірна циліндра – ОО1 .        
6. Осьовий переріз циліндра – MNKL.

7. Радіус циліндр – LK.

8. Переріз конуса площиною, 
паралельною основі – круг.

9. Площа великого круга
    кулі радіуса R- πR2.
10. Сфера має лише один діаметр. 












11. Кут при вершині 




      осьового перерізу

      конуса -       ASC.

12. Відношення площі 
     перерізу кулі площиною, 

     яка проведена паралельно 

     площині великого круга і 

     проходить через середину

     радіуса до площі 

     великого круга – 1 : 2.
ІІІ. Контрольне оцінювання. Після актуалізації опорних знань учні отримують тексти тестових завдань.Викладач пояснює умови роботи. 
Тестові завдання.
І – варіант.
І - рівень. (Кожне завдання - 1 бал)

1. Якщо висота циліндра 6 см., а радіус основи 5 см, то площа осьового перерізу циліндра дорівнює: 

а) 30 см2; 

б) 60 см2;

в) 32 см2;

г) 120 см2

2. Якщо радіус основи конуса дорівнює - R, а твірна – l, то висота конуса дорівнює: 

a)[image: image1.png]VIZ+R?



;

б) [image: image2.png]i3



;
в) [image: image3.png]V12— 4R?



;
г) [image: image4.png]V12 +4R?





3. Якщо радіус кулі дорівнює 15 см., а точка А знаходиться від центра кулі на відстані 20 см., то точка А лежить: 
а) усередині кулі;





в) поза кулею;

б) на поверхні кулі; 




г) визначити неможливо.

ІІ – рівень. (Кожне завдання - 1 бал)

1. Якщо довжина кола основи циліндра дорівнює 8π см., а діагональ осьового перерізу – 17 см., то твірна циліндра дорівнює: 

а) 15 см;

б) 16,5 см; 

в) [image: image5.png]1045



 см;


г) 9 см.


2. Якщо твірна конуса дорівнює 30 см., і утворює з площиною основи кут 300, то висота конуса і площа осьового перерізу дорівнюють: 

а) [image: image6.png]15v3 cm; 2257 cm?



; 



в) [image: image7.png]15 cM; 6757 cm?



; 

б) [image: image8.png]10 cm; 8007 cm?



; 



г) [image: image9.png]


.


3. Точки А і В лежать на поверхні кулі радіусом 10 см. Якщо довжина відрізка АВ дорівнює 12 см., то відстань від центра кулі до відрізка АВ дорівнює: 

а) 10 см;

б) 8 см;

в) 6 см;

г) 12 см.

ІІІ – рівень. (Кожне завдання - 3 бали)

1. У циліндрі паралельно його осі проведено переріз, діагональ якого дорівнює 17 см. Висота циліндра 15 см., а радіус основи 5 см. На якій відстані від осі проведено цей переріз?


2. Радіуси основ зрізаного конуса дорівнюють 4 і 1 см., а твірна – 5 см. Знайдіть висоту конуса.
IV– рівень. (Завдання - 6 балів)

1. Куля торкається всіх сторін прямокутного трикутника, катети якого дорівнюють 6 см. і 8 см. Відстань від центра кулі до площини трикутника дорівнює 14 см. Знайдіть радіус кулі.
ІІ - варіант

І - рівень. (Кожне завдання - 1 бал)

1. Якщо осьовий переріз циліндра – квадрат площа якого 36 см2, то радіус основи циліндра дорівнює: 

а) 4,5 см.;


б) 6 см;

в) 3 см;

г) 9 см.


2. Якщо радіус основи конуса дорівнює R, а висота - H, то твірна конуса дорівнює: 


а)[image: image10.png]VH? + R?





б) [image: image11.png]HZ




;
в) [image: image12.png]


; 

г) [image: image13.png]VH? + 4R?
'H? + 4R?



. 


3. Якщо радіус кулі дорівнює 15 см., а точка А знаходиться від центра кулі на відстані 10 см., то точка А лежить: 


а) поза кулею; 




в) усередині кулі;


б) на поверхні кулі;



г) визначити неможливо.

ІІ – рівень. (Кожне завдання - 1 бал)
1. Якщо площа основи циліндра дорівнює 25π см2, а довжина твірної -

24 см, то діагональ осьового перерізу циліндра дорівнює: 

а) 58 см;

б) [image: image14.png]29119 cm



;

в) 26 см;

г) 40 см.


2. Якщо твірна конуса дорівнює 20 см. і утворює з площиною основи кут 600, то висота конуса і площа осьового перерізу дорівнюють: 

а) [image: image15.png]10v/3 cv; 1007 cm?







в) [image: image16.png]


;

б) [image: image17.png]10 cm



; 300 π см2;


г) [image: image18.png]15 em; 1757 em?



.

3. Точки А і В лежать на поверхні кулі радіусом 10 см. Якщо довжина відрізка АВ дорівнює 16 см, то відстань від центра кулі до відрізка АВ дорівнює: 

а) 10 см;

б) 8 см;

в) 6 см;

г) 16 см.

ІІІ – рівень. (Кожне завдання - 3 бали)

1. У циліндрі паралельно його осі проведено переріз на відстані 8 см від неї. Площа цього перерізу 120 см2. Обчисліть висоту циліндра, якщо радіус дорівнює 10 см.

2. Радіуси основ зрізаного конуса дорівнюють 3 см. і 6 см., висота 4 см. Знайдіть твірну конуса.
IV – рівень. (Завдання - 6 балів)

1. Куля торкається всіх сторін рівнобічної трапеції, в якій бічна сторона дорівнює [image: image19.png]8v2



 см, а тупий кут 1350. Відстань від центра кулі до площини трапеції дорівнює 12 см.. Знайдіть радіус кулі.
IV. Підсумок уроку.


Рефлексія. Вчитель пропонує учням відповісти на запитання.

- Чи вдалося виконати заплановане?


- Що сприяло успіху в роботі?


- Що заважало?


- Випишіть на папері завдання для індивідуальної консультації.

V. Домашнє завдання. Повторити § 19 «Многогранники».
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